
附件4

广东省普通高职（专科）毕业生服义务兵役

退役和“下基层”服务期满后接受成人本科

教育招生实施办法（试行）
为落实国家成人本科教育优惠政策，鼓励大学毕业生服兵役和“下基层”提高军队素质和改善基层干部结构，按照教育部《普通高职（专科）毕业服义务兵役退役和“下基层”服务期满后接受成人本科教育招生办法（试行）》（教学厅〔2009〕6号）要求，制定我省招生实施办法。

一、招生院校

具有成人本科高等学历教育资格的普通高校和独立设置的成人高校（以下简称成人高校），且2014年有专升本层次招生计划的本省成人高校均可招收符合条件的免试生。

二、招生计划

招生计划由教育部单独下达。成人高校可根据考生报考情况和本校实际自行确定各专业招生人数，各校招收本科免试生的专业包含在广东省招生办公室向社会公布的《广东省成人高等学校报考须知及招生专业目录》的第一批专科起点本科招生专业中。考生报名时可在广东省成人高考报名系统查询相关的招生院校和专业。

三、招生范围、条件

具有普通高职（专科）毕业学历的退役士兵，以及参加下基层等项目服务期满并考核合格的人员。经本人申请，地级市招生办审核报名资格，招生学校审核后报广东省招生办公室批准，可免试进入成人高校本科教育学习。学习方式为业余学习，在校学习时间一般为2年半。下基层项目包括“选聘高校毕业生到村任职”（2008年起，服务期限2-3年）、“三支一扶”（支教、支农、支医和扶贫，2006年起，服务期限2-3年）、“大学生志愿服务西部计划”（2003年起，服务期限1-2年）、“广东省大学生志愿服务山区计划”（2003年起，服务期限1-2年）、“农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划”（2006年起，服务期限3年）。

四、报名办法、时间、地点

报名时间：2015年1月4日至5日。

报名办法：凡符合招生条件的考生，持身份证、普通高职（专科）毕业证、士兵退役证或分别由国家及地方相应政府部门颁发的有关项目考核合格证（及复印件）到地级市招生办公室办理报名手续。报名时服义务兵役退役士兵持“退役证”；“选聘高校毕业生到村任职”人员持省组织部门颁发的“期满考核合格证书”；“三支一扶”人员持广东省“三支一扶”工作协调管理办公室出具的高校毕业生“三支一扶”服务证书；“大学生志愿服务西部计划”服务期满且考核合格的人员持全国大学生志愿服务西部计划项目管理办公室颁发的“志愿服务证”；“广东省大学生志愿服务山区计划”服务期满且考核合格的人员持山区计划广东省项目管理办公室（广东省青年志愿者行动指导中心代章）颁发的“志愿服务证”；“农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划”人员持省教育厅颁发的“期满考核合格证书”。市招生办（考试中心）负责对考生所提交材料进行验证。

报名方式：考生报名采用网上预报名、报名现场信息确认的办法。网上预报名及现场确认时间为2015年1月5日-6日，考生预报名网址：http://www.ecogd.edu.cn/cr，正式报名网址：http://www.ecogd.edu.cn/crzb。考生本人须在地级市招生办公室报名现场办理信息校对、电子摄像、毕业证验核、退役证及有关项目考核合格证验核、缴费等手续。专科毕业证验核按照2014年成人高校招生专升本考生学历验证要求进行。

五、报名审核及录取

报名审核及录取：地级市招生办公室对考生提交的国家及地方相应政府部门颁发的有关项目考核合格证及专科毕业证、退役证进行认真审核，招生办负责人及审核工作人员要在考生提供资料的复印件上签名、加盖公章。审核通过的考生报名材料（含确认后的报名表、项目考核合格证复印件、专科毕业证复印件、退役证复印件）汇总后，由地级市招生办公室于2015年1月9日前报送广东省招生办公室，再由广东省招生办公室复核后通知各有关成人高校。各成人高校按招生计划及报名人员填报的志愿确定拟录取名单，并于2015年1月14日至15日登录成人高校网上录取系统办理录取手续。未被录取的由广东省招生办公室调剂到其他志愿高校录取。成人高校根据广东省招生办公室审核批准后的录取名单发放录取通知书。

六、新生入学

免试录取的成人本科教育新生和2014年成人高考新生统一于2015年春季入学。新生入学后，招生学校要对已报到新生进行复查，对弄虚作假的考生，一经查实，由招生学校取消入学资格，并报广东省招生办公室备案。
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